

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Π.Ε.Α.Ε.Α. – Δ.Σ.Ε. Μέλος της FIR
ΜΑΥΡΟΜΑΤΑΙΩΝ 12 – 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ
106 82 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 2108831368, 8222952
Fax: 210 8834093
E – mail: peaea@yahoo.gr



UNION PANHELLENIQUE
DESCOMBATTANTS DE LA RESISTANCE
NATIONALE ET DE L' ARMEE DE GRECE
DEMOCRATIQUE
P.E.A.E.A. – D.S.E. Affiliee de la FIR
Rue Mavromateon 12 – Athens 106 82 Grece
Tel. :210. 88.31.368, 82.22.952
Fax : 210.88.34.093
E – mail: peaea@yahoo.gr
26/01/2021

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΑΖΙΣΜΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑΣ

Η 27η Ιανουαρίου, Διεθνής Μέρα Μνήμης των Ολοκαυτωμάτων, μας θυμίζει τα φρικιαστικά εγκλήματα του χιτλερικού καθεστώτος με τις εκατόμβες αθών θυμάτων στα στρατόπεδα συγκέντρωσης αλλά και στα κατεχόμενα από τους ναζιστές εδάφη άλλων χωρών, όπως και στη χώρα μας, που δείχνουν και την εγκληματική φύση του φασισμού-ναζισμού.

Τα Ολοκαυτώματα μαζί με τα άλλα ειδεχθή εγκλήματα που συντελέστηκαν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης-εξόντωσης των αντιπάλων και των αιχμαλώτων πολέμου σε όλη την Ευρώπη, αλλά και στις κατεχόμενες χώρες και λαούς από το Γερμανικό ναζισμό, θα αποτελούν αιώνιο στίγμα της βαρβαρότητας, μίσους και μισανθρωπισμού του φασισμού-ναζισμού.

Η ιστορική μνήμη έχει καταγράψει αυτά τα εγκλήματα στις πιο μαύρες σελίδες της ιστορίας της ανθρωπότητας, δείγμα της αδιστακτης, χωρίς όρια εγκληματικής φύσης του κεφαλαίου κατά των λαών στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Άλλωστε, τη δολοφονική μανία του ναζιστικού καθεστώτος και τα εγκλήματα στα στρατόπεδα συγκέντρωσης πλήρωσαν και οι Γερμανοί κομμουνιστές και αντιφασίστες που πάλευαν για να σταματήσουν το ναζισμό, για να καταργήσουν τις αιτίες που τον γεννούν και τον αναπαράγουν.

Η Ελλάδα, όπως και πολλές άλλες χώρες που έζησαν τη φρίκη της κατοχής των ναζι κατακτητών, πλήρωσε βαρύ φόρο αίματος και καταστροφών. Τα Καλάβρυτα, το Δίστομο, η Βιάννος, η Κάνδανος, οι Λυγκιάδες, το Κομμένο κ.ά. πόλεις και χωριά μαρτυρικά, τα οποία η ναζιστική εγκληματική δράση κατέστρεψε ολοκληρωτικά καίγοντάς τα και δολοφονώντας όλους τους κατοίκους τους ακόμη και μωρά παιδιά, είναι αδιάψευστος μάρτυρας αυτών των ναζιστικών εγκλημάτων.

Εκατοντάδες χιλιάδες ήταν τα θύματα και τεράστιες -ανυπολόγιστες οι υλικές καταστροφές από τα εκατοντάδες ολοκαυτώματα των χωριών και πόλεων που εκτέλεσαν οι κατακτητές ναζί και προστίθενται στα άλλα ανείπωτα εγκλημάτα των ναζί για την εξόντωση των κομμουνιστών και άλλων πατριωτών αγωνιστών, όλων των λαϊκών ανθρώπων που ήταν στην πρώτη γραμμή της πάλης, ενάντια στους φασίστες κατακτητές και τους ντόπιους συνεργάτες τους, οργανώνοντας τον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα. Όπως βεβαίως και των Εβραίων που ζούσαν στην Ελλάδα, των Ρομά και άλλων μειονοτήτων.

Όλα τα παραπάνω εγκλήματα , που καταδικάστηκαν και στη δίκη της Νυρεμβέργης μαζί με την καταδίκη του ναζισμού που γεννά τέτοια εγκλήματα, δε μπορούν και ούτε επιτρέπεται να ξεχαστούν όπως πασχίζουν τα ιμπεριαλιστικά επιτελεία. Που επιδιώκουν με το ξέπλυμα των ναζιστικών εγκλημάτων και γενικότερα των εγκλημάτων του ιμπεριαλιστικού συστήματος που γεννά και αξιοποιεί το φασισμό σε βάρος των λαών,

γεννά ιμπεριαλιστικούς πολέμους καταστρέφοντας χώρες και δολοφονώντας λαούς, να τα διαγράψουν από την ιστορική μνήμη ώστε να ξεχάσουν οι λαοί και να μην μαθαίνει η νεολαία την εγκληματική φύση αυτού του συστήματος. Για να μην γίνεται η ιστορική μνήμη υλική δύναμη του αγώνα των λαών για την κατάργηση του σάπιου καπιταλισμού.

Δεν ξεχνάμε, επίσης, την τεράστια συμβολή της ΕΣΣΔ και του Κόκκινου στρατού που με τεράστιες θυσίες τσάκισαν το χιτλερικό φασισμό, αλλά και τη συμβολή των Αντιστασιακών κινήσεων της κατεχόμενης Ευρώπης όπου πρωταγωνιστικό ρόλο είχαν τα Κομμουνιστικά κόμματα, όπως και στην Ελλάδα με το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ και το ΚΚΕ που απελευθέρωσαν τη χώρα μας.

Δεν πρέπει επίσης να ξεχνάμε πως και μετά το Β' παγκόσμιο πόλεμο, οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι δε σταμάτησαν, όπως και τα εγκλήματα των ιμπεριαλιστών. Για παράδειγμα η ιστορία έχει καταγράψει παρόμοια παραδείγματα φρίκης που σκόρπισαν οι Αμερικάνοι ιμπεριαλιστές στο λαό του Βιετνάμ, καίγοντας και δολοφονώντας. Και δεν είναι ο μοναδικός ιμπεριαλιστικός πόλεμος μετά το 1945, άλλωστε συνεχίζονται στις μέρες μας στην ευρύτερη περιοχή μας.

Σήμερα, 75 και πάνω χρόνια από την Αντιφασιστική Νίκη, η Ο.Δ. Γερμανίας αν και -κάνοντας την ανάγκη φιλοτιμία- με σχετικές δηλώσεις ανώτατων κρατικών παραγόντων δηλώνει πως αναλαμβάνει την ηθική ευθύνη για τα εγκλήματα του Γερμανικού ναζιστικού καθεστώτος στην Ελλάδα, αρνείται, ωστόσο, να αναλάβει έμπρακτα την ευθύνη αυτή. Αρνείται, δηλαδή, -ως διάδοχο κράτος- να προχωρήσει στην εξόφληση των Γερμανικών Επανορθώσεων -πολεμικών αποζημιώσεων για τα ναζιστικά εγκλήματα και τις τεράστιες υλικές καταστροφές που προκάλεσε το χιτλερικό καθεστώς στη χώρα μας και έχουν καθοριστεί από διεθνείς Συσκέψεις (Παρίσι -Λονδίνο). Το χειρότερο ακόμα είναι ότι, με τη συνυπευθυνότητα όλων των Ελληνικών κυβερνήσεων, όπως και του ΣΥΡΙΖΑ πριν και της ΝΔ τώρα, που αρνούνται να διεκδικήσουν από τις κυβερνήσεις της ΟΔΓ να πληρώσει αυτές τις οφειλές της στο λαό μας.

Η ΟΔΓ επιχειρεί πολύμορφα την παραχάραξη της ιστορίας επιδιώκοντας να περάσουν στη λήθη τα ναζιστικά εγκλήματα στοχεύοντας στην αλλοίωση της πραγματικότητας για τις εγκληματικές ευθύνες του χιτλερισμού και της Ιστορίας του Β' Π.Π.. Προσπαθούν με το **«Ελληνογερμανικό Ταμείο για το Μέλλον»**, επιτελείο του ΥΠΕΞ της Γερμανίας να συνδράμουν στο ξαναγράψιμο της ελληνογερμανικής ιστορίας. Το ίδιο και με το πρόγραμμα **«Μνήμες από την Κατοχή στην Ελλάδα»**, το οποίο θα διδάσκεται στα σχολεία και με το οποίο επιχειρείται η παραχάραξη της ιστορίας με την λήθη και αλλοίωση ιστορικών γεγονότων, μέσα από προσωπικές μαρτυρίες, θυμάτων και θυτών. Στην ίδια ρότα δρα και το **«Ίδρυμα Ελληνογερμανικής Νεολαίας»**

Επίσης με όλα αυτά τα επιτελεία η ΟΔΓ, συμβάλλοντας με κάποιες προσφορές για έργα σε Δήμους, επιδιώκει να ξεχαστεί το θέμα των Γερμανικών πολεμικών επανορθώσεων - αποζημιώσεων. Και σ' αυτό συμβάλλουν οι ελληνικές κυβερνήσεις και η Τοπική Διοίκηση υπονομεύοντας τη διεκδίκηση των Γερμανικών οφειλών.

Η ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ, οι αγωνιστές, οι απόγονοι και φίλοι της Εθνικής Αντίστασης, οι μαχητές του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας, οι Πολιτικοί Πρόσφυγες, δεν ξεχνάμε τα πρωτοφανή φασιστικά εγκλήματα και τα ολοκαυτώματα όλες τις εγκληματικές πρακτικές του ναζισμού που οδήγησαν σε εκατόμβες αθώων θυμάτων και τεράστιες υλικές καταστροφές.

Απαιτούμε από την ΟΔ Γερμανίας να δικαιώσει τα θύματα του ναζισμού και να πληρώσει τις πολεμικές επανορθώσεις αποζημιώσεις στην Ελλάδα όπως οφείλει. Καλούμε την Ελληνική κυβέρνηση, ταυτόχρονα, να διεκδικήσει, επιτέλους, με συγκεκριμένες ενέργειες τις Γερμανικές αποζημιώσεις που οφείλονται στο λαό μας. Παράλληλα, δίνουμε όλες τις δυνάμεις μας ώστε ο λαός μας να μην ξεχνά, οι νέες γενιές

να μαθαίνουν για την εγκληματική φύση του φασισμού και τις αιτίες που τον γεννούν για να μην ξαναζήσει η ανθρωπότητα παρόμοιες καταστάσεις, καλώντας στον αγώνα για την ανατροπή του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος, ως το μόνο συνεπή δρόμο κατά του φασισμού.

Ως ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ μαζί με το τιμημένο ΚΚΕ που με συνέπεια στηρίζει τον αγώνα μας θα συνεχίσουμε τους πολύχρονους αγώνες μας για την ικανοποίηση αυτού του δίκαιου αιτήματος του Ελληνικού λαού. Και, βεβαίως, τιμώντας την Επέτειο Μνήμης των Ολοκαυτωμάτων του φασισμού -ναζισμού, καλούμε το λαό μας, μαζί με τους αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης και το ταξικό λαϊκό κίνημα, να εντείνουμε τους αγώνες μας ενάντια στον ιμπεριαλισμό που γεννά και αξιοποιεί το φασισμό κατά των λαών. Παλεύουμε ενάντια στη συμμετοχή της χώρας μας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και τους πολέμους των ΝΑΤΟ, ΗΠΑ, ΕΕ κατά χωρών και λαών προκαλώντας νέα ολοκαυτώματα, εκατόμβες θύματα και εκατομμύρια πρόσφυγες που εγκαταλείπουν τα σπίτια και τις χώρες τους για να σωθούν. Παλεύουμε για να φύγουν οι ΑμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις από τη χώρα μας, κανέναν Έλληνα στρατιώτη σε αποστολές του ΝΑΤΟ, για την υπεράσπιση των συνόρων, για την αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και ΕΕ.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΗΜΕΡΤΖΗΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΟΥΛΑ ΜΗΤΣΕΑ